

## Завершена реставрация театра "Геликон-опера" в усадьбе Шахновских-Глебовых-Стрешневых

03.11.2015



Мэр Москвы Сергей Собянин принял участие в торжественной церемонии открытия после реставрации основного здания театра «Геликон-опера» на Большой Никитской улице. В честь окончания ремонтных работ состоялся праздничный концерт с участием театрального хора и оркестра.

Мэр Москвы Сергей Собянин отметил, что реконструкция завершилась по случаю 25-летнего юбилея театра «Геликон-оперы». Многие знаменитые культурные деятели Москвы начинали свое творчество именно в этом театре и с нетерпением ждали его открытия после масштабных работ по реконструкции, которые длились около восьми лет.

«Я считаю, что это событие не только московское, это событие российского масштаба», - добавил Сергей Собянин.

Также мэр Москвы рассказал, что в рамках реконструкции к театру было пристроено здание большого зала площадью 13 тысяч квадратных метров, отвечающее всем современным театральным стандартам. Вместимость нового зала составляет 500 мест. Большой зал представляет собой греческий амфитеатр, одной из стен которого стал реконструированный задний фасад усадьбы. В потолок нового зала театра была вмонтирована светодиодная сетка, создающая эффект «звездного неба», а также подвешены «геликоны» - регулируемые звукоотражающие конструкции для эффекта объемного звучания.

Кроме того, все исторические интерьеры внутреннего убранства основного здания театра были сохранены., в том числе была восстановлена подлинная лепнина XIX в., мраморные колонны, сохранен деревянный сводчатый потолок. В целях приспособления для современного использования здание было оснащено лифтами и подъемниками для маломобильных граждан, качественной системой вентиляции и кондиционирования. Также в старом здании находятся театральные фойе и буфет.

В результате реконструкции общая площадь театра увеличилась в пять раз.

Отметим, что комплекс зданий музыкального театра «Геликон-опера» располагается в усадьбе Шаховских-Глебовых-Стрешневых, которая является памятником архитектуры. В советское время в усадьбе находился Дом медработника, а в 1990-е гг. сюда въехал Театр «Геликон-опера».

